

お詫びと訂正

株式会社 みらい

このたびは、『母子生活支援施設の現状と課題』をお買い上げいただきまして誠にありがとうございました。本書に以下の通り誤りがございました。訂正させていただきますとともに、ご迷惑をおかけしましたことを深くお詫び申し上げます。

●67頁 11行目

【誤】倫理規定 → 【正】倫理規程